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Marguerites double couronne P35 cm
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Disponible dans les couleurs blanc, rose, rouge et jaune.

Numéro d'article 35218

Caractéristiques du produit

Spéci cations produit
Questions sur le produit (0)

La marguerite (Argyranthemum) est une plante à  eurs vivace au feuillage persistant. Elle porte au
moins 20  eurs et  eurit entre mars et septembre. Elle est disponible dans les couleurs blanc, rose,
rouge et jaune. À l’achat, la marguerite mesure env. 90 - 95 cm (avec pot) et a déjà atteint sa
hauteur à maturité. Chaque année, la marguerite est l’une des plantes à  eurs les plus prisées pour
les terrasses et les balcons. Vous pouvez aussi très bien la planter en bac.

Choisissez un emplacement ensoleillé et un sol bien riche en substances nutritives. Plantez votre
marguerite entre mars et mai. Veillez à la planter à env. 5 - 10 cm de profondeur et espacez les
plants d’env. 50 cm.

Coupez immédiatement toutes les  eurs fanées. En période de repos, modérez l’arrosage. Ajoutez
de l’engrais équilibré de temps en temps. La plante ne résistant pas au gel, vous devez la rentrer en
hiver. Placez-la dans une pièce hors gel, mais lumineuse, dès le mois d’octobre. Pour l’hivernage à
l’extérieur, couvrez la plante avec des branchages ou un non-tissé pour jardin. Dès que la
température dépasse à nouveau 8 °C la nuit, vous pouvez ressortir ou découvrir la marguerite.

Astuce: pas d’eau dans le cache-pot ni dans la soucoupe.


